

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0691700992001

RAZON SOCIAL:

BRITO CABEZAS BRITOCABE CIA. LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: BRITO GLIERRERO JUAN CARLOS

CONTADOR:

HARO VALLEJO ROSA ELENA

FEG. RIGCIO ACTIVIDADES:

31/10/2000

FEC. CONSTITUCION:

31/10/2000

PEC. INSCRIPCION:

31/10/2000

FECHA DE ACTUALIZACION:

25/08/2008

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ALQUILER DE BIENES INMIGEBLES PARA LOCALES COMERCIALES.

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: CHIMBORAZO

Centón: RIOBAMBA Perroquia: LIZARZABURU Celle: LARREA Número: 21-16 Intersección: GUAYAQUII. Edificio: PANADERIA VIENESA Oficina: 2 Referencia ubicación: EN LOS ALTOS DE PANADERIA LA VIENESA Telefono Domicilio: 032860108 Fax: 032863631

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

RUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍ.

1 9 ABR 2011

SECCIÓN ARCHIVO LO

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\REGIONAL CENTRO IN CHIMBORAZO

CERRADOS:

0

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS VENTANILLA UNICA EMPRESARIAL

1 8 ABR 2011

day, Culturn Pataton ESPECIALISTA DE CONTROL

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

cha y hora: 25/08/2008

Usuario: MSAZ150905

Lugar de emisión: RIOB

SRI novoc



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0691700982001

RAZON SOCIAL:

BRITO CABEZAS BRITOCABE CIA LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 0

ESTADO

AGERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 31/10/2000

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

TRANSPORTE REGULAR O NO REGULAR DE CARGA POR CARRETERA. ALQUILER DE BIENES INMUEBLES PARA LOCALES COMERCIALES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: CHIMBORAZO Centón: RIOBAMBA Perroquia: LIZARZABURU Celle: LARREA Número: 21-16 Intersección: GUAYAQUIL. Referencia: EN LOS ALTOS DE PANADERIA LA VIENESA Edificio: PANADERIA VIENESA Oficine: 2 Telefono Domicilio: 032960108 Fax: 032963631

Transpirate (1994)

ा एक प्राप्तक स्कूषण प्राप्ति होते. ज्ञान

the state of the state of

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

56 locusions

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usundo: MSAZ150905

Lugar da emisión: RIOHAMBAY PRIMERA

Fecha y hora: 25/06/2008

SRì.aov.ec